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みなさんこんにちは     毎日寒いですが、子ども達は元気いっぱいです(*^▽^*) 寒い季節は、冬

休みもあるし楽しいイベントが続きますよね！ しろがねでもそれぞれの寮でたくさんの思い出づ

くりをしました。今回は、全力で楽しむ子ども達の様子をご紹介していきたいと思います    

また、今号は今年度最終号ということで、全４ページの特別版としてお届けします       

子供たちが元気いっぱいに楽しい時間を過ごしています。その一部をご紹介します！ 

 

〇クリスマス会 

みんなで協力をし、クリスマスの飾りつけをしました。いつものわかば寮と違って、クリスマス

らしい雰囲気でクリスマス会に臨むことができました。 

クリスマス会では皆で仲良くご馳走を食べました。巻き寿司、ローストビーフロール、チキン、

ケーキ、ジュースを取り囲み、わいわいと楽しみました。その後にお菓子の詰め合わせのプレゼン

トももらって大喜びでした。クリスマスを大いにたのしむことができました(^^♪ 

 

 

 

 

 

        

 

 

〇調理実習 

ここ数年、年明けにおそばを茹でて食べることが恒例になっています。おそばや薬味のネギの買

い出しから、おそばを茹で、ネギを切り、配膳するまで楽しみながらやりました。テキパキと料理

や後片付けをしました。みんなでおそばを食べ、年明けを感じつつ、今年もたくさん遊んで、楽し

い一年にしたいと話し合いました。 

     

 

 

 

 

 

 

しろがね学園だより 
 



 

みなさん、こんにちは。このみ寮では楽しい冬休みを過ごせたため紹介します(^^♪ 

１２月にはクリスマス会をしました。クリスマスプレゼントをサンタさんが渡してくれたり、クリ

スマスの特別なおやつを食べたりとみんなで大喜びの 1 日を過ごすことができました          

１月には駅伝を楽しむ児童やいつもとは違った泡風呂を楽しんだ児童、中庭でシャボン玉を楽し

んだ児童、寮で焼いたピザが美味しくて幸せそうな児童がいて、みんなそれぞれの冬休みを満喫す

ることができました       

３学期も元気に遊んで学んで、笑顔で楽しく過ごします(^^♪ 

 

 

 

 

 

 

 年末はイベントが多いからか、子ども達から職員へ対する期待の圧がすごいんです…（笑） 

そんな冬のひとコマを紹介していきます！ 

 

クリスマスは調理さん渾身の手作りトナカイさんカップケーキ＆色とりどりミニケーキ           

手作り紙芝居でクリスマスの由来についてお勉強、からのもちろんプレゼントＧＥＴ！      

 

 

 

 

 

 

 

 

お正月はみかんとおもちでまったりのんびり       子ども達の「今年の抱負」にもご注目です      



 

 

 

 

子どもたちに食事を通して様々な国を旅行した

気持ちになってもらいたいという思いから、学園

給食では「もぐもぐ世界旅行」と題して、世界の郷

土料理の提供をしています。今回は、２月のヨー

ロッパ編で登場したメニューを紹介します！！ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【R６年度 しろがね学園開催研修報告】 

◆７月１２日（金）療育研修会（感覚統合）  午前・午後 ２部制 

「感覚統合ってなぁに？～私たちと一緒に学びませんか～」 

 

◆１０月４日（金）療育研修会（動作法） 

「とけあい動作法ってなぁに？～私たちと一緒に学びませんか～」 

 

◆１１月１４日（木）療育講演会 

「寄り添う」ってなんだろう ～心地よく触れ合う「とけあい動作法」の視点から～ 

講師 文教大学名誉教授・今野心理臨床研究所所長 今野義孝 氏 

 

◆２月１４日（金）療育研修会（音楽療法） 

「やってみよう！音楽療法♪～私たちと一緒に学びませんか～」 

今月のもぐもぐ世界旅行 

グヤーシュ 

グヤーシュはハンガリーで有名なスープです。スープの

色が赤いのは唐辛子ではなく、トマトやパプリカパウダ

ーによるもので辛さはなく、うまみがたっぷりのスープ

です。 

パラチンタ 

パラチンタはハンガリー風クレープです。 

ラテン語で「平たいパンケーキ」を意味します。 

クレープ記事にソースやジャムをかけて食べます。 

 

ヨーロッパ 
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◇宛先 〒３７９－２１０５ 前橋市東大室町１７７－１ 群馬県立しろがね学園 総務給食係あて 

◇持参の場合 平日８時３０分から１７時１５分までの間に持参してください。 

 

令和７年度しろがね学園 

会計年度任用職員（保育士・児童指導員業務）募集中！！ 

 

【業務内容】 

入所児童への生活及び余暇活動の支援、その他の児童支援業務 

【募集人員】 

１名  

【任用期間】 

令和７年４月１日から令和８年３月３１日。 

任用期間後は、勤務実績良好で一定条件を満たした場合に再度任用あり。 

【給与等】 

（月額）１８６，３００円～２２７，２００円（学歴、経験を考慮の上、決定） 

※給与関係の条例・規則等に基づき、通勤手当、期末手当、勤勉手当等が支給されます。 

【応募方法】 

https://www.pref.gunma.jp/page/142230.html 

こちらの URL から会計年度任用職員履歴書（別記様式第７号）をダウンロードし、必要事項を記載の上、 

下記枠内の宛先まで郵送又は持参してください。 

※履歴書の資格・免許欄には業務上有用と思われる資格を記載してください。 

書類確認の上、面接日時等を通知いたします。 

なお、応募状況によって、募集を締め切らせていただきます。 

 

 

 

 

★勤務時間・休日・保険等、その他詳細は以下のＵＲＬにアクセスしてご覧ください。また、応募には条件

を満たしている必要があります。応募条件についても記載されておりますので、こちらも併せてご確認く

ださい。   https://www.pref.gunma.jp/page/685103.html 

 

御礼 

ボランティアの皆様、いつも子ども達へたくさんの心遣いをありがとうございます。 

子ども達も大変喜んでおり笑顔がいっぱいです(^▽^) 心より感謝申し上げます       

    

〇クスリのマルエ様   〇ガトーフェスタハラダ様   

       〇小井土様   〇群馬県蒟蒻共同組合様   〇昭和食品様   

    〇河村様   〇ポルシェオーナーズ of Facebook 様 
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